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Skupina Hager, jež je předním poskytovatelem 
řešení a služeb v oblasti elektrotechnických 
zařízení, je mezi architekty a designéry známá 
především díky použití méně tradičních mate-
riálů k výrobě vypínačů a zásuvek. Přestože má 
ve svém portfoliu i „klasiku“ z vysoce kvalitního 
plastu, hliníku nebo oceli, nabízí také skvosty 
z betonu, skla či břidlice. Výjimkou nejsou ani 
vypínače a zásuvky z přírodního dřeva, díky 
jehož rozmanité barevnosti a jedinečné kresbě 
se z každého výrobku stává neopakovatelný 
originál. Dřevo navíc stále pracuje a v průběhu 
času se proměňuje – jako by žilo a zrálo spolu 
s interiérem. 

Bezpečnost instalace vypínačů a zásuvek 
s dřevěnými rámečky zaručuje nehořlavý izolační 
podklad, který dřevo odděluje od elektrické části 
strojku. Při použití speciální instalační krabice lze 
tyto elektroinstalační prvky umístit i do dřeva.    

Hager Manufaktura
Dřevěné vypínače a zásuvky jsou k  dostání 
v rámci designových řad berker R.1 (dub) 
a  lumina passion (dub/buk). Pro luxusní interiéry 
dotažené do nejmenšího detailu má však spo-
lečnost Hager v rukávu ještě jeden trumf. Tím je 
zakázkový výrobní program Hager Manufaktura, 
v jehož rámci vznikají vypínače, zásuvky a další 
elektroinstalační prvky zhotovené přímo podle 
zadání zákazníka. Objednat si tak můžete 
rámečky i z dalších, méně standardních druhů 
dřeva, případně je nechat opatřit specifickou 
povrchovou úpravou, například opálením. Pak si 
můžete být jisti, že váš interiér bude zdobit vypí-
nač, který nenajdete nikde jinde na světě. ●

Originalita vypínačů a zásuvek formovaná 
jedinečnou kresbou dřeva 

Dřevo je považováno za tak tradiční materiál, až by se mohlo zdát, že jeho 
použití v interiéru už nemůže ničím překvapit. Vedle podlahy, nábytku, oken, 
obložení stěn, přiznaných trámů či nejrůznějších uměleckých a dekorativních 
předmětů však můžeme najít i spojení, které sice nebývá tak obvyklé, zato je 
velmi efektní – jde o kombinaci elektroinstalace a dřevěného rámečku.

Váš interiér bude zdobit 
vypínač, který nenajdete 
nikde jinde na světě. 
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